
	Procès	Verbal	

	
	

Conseil	d’école	
	

L’Odyssée	école	du	monde	de	l’IB	
Mardi	23	octobre	2018	

18h15	à	19h45	
	
	

	 	
Nom	 Présent	 Absent	 Retard	

Sylvie	Pinel	 	 	 	
Karine	Lampron	

comtois	
	 	 	

Roxane	Babinska	 	 	 	
Suzanne	Roberge	 	 	 	

	 	 	 	
Jean-Marc	Baqué	 	 	 	

Toufic	Sbeiti	 	 X	 	
Neima	Isaaq	 	 X	 	
Patricia	Griffin	 	 	 	
Marc	Goldfinger	 	 	 	
Frédéric	-François	

Desmarais	
	 	 	

David		Mac	Diarmid	 	 	 	
Catherine	Vaudry	 	 	 	

Houda	Nida	 	 	 	
Ludmilla	Noisette	 	 	 	

	 	 	 	
	 	 	 	

	
	
Parent:	Mme	Ayane	Omar		
	
	
	
	
	



1.	Adoption	/	modification	de	l’ordre	du	jour																																				5	min		
	
Proposé	par	:	Patricia	Griffin	
Adopté	par	:	Houda	Nida	
	
	
2.	Adoption	du	procès	verbal	de	la	réunion	du	11	septembre	2018																													5	min	
	
Proposé	par	:	Suzanne	Roberge	
Adopté	par	:	Houda	Nida	
 
	
3.	Confirmation	adoption	procès	verbal	30	mai	et	Rapport	annuel	
	
Mme	Neema	Isaaq	a	adopté	par	courriel	le	procès	verbal	du	30	mai	
	
Le	rapport	annuel	a	été	propose	par	monsieur	Marc	Goldfinger	adopté	par	mme	Suzanne	
Roberge.	
	
	
4.	Mise	à	jour	information	sur	le	site	de	l’école		
	
Présentement	aucune	modification	ne	peut	être	fait	sur	les	sites	du	CEPEO.	Une	fois	le	site	
disponible,	les	mises	à	jour	seront	effectuées	(début	novembre).	
	
	
5.	Sujet	abordés	par	la	direction	de	l’école		Mme	Pinel	
	
				a)		Nouvelle	direction	adjointe	à	venir	
	M.	Raroule	Destiné	occupera	le	poste	de	direction-adjointe	par	intérim.	Il	remplacera	M.	
Bigras	(date	d'entrée	en	fonction	à	confirmer)	
	
	
				b)		Présentation	Rapport	OQRE	
Veuillez	consulter	ce	lien	pour	plus	d'information	Rapport	OQRE					
			
	
				c)		Autres	
Le	département	des	communications	feront	dont	de	500.00$	pour	la	parade	de	Noel.	
Avec	ce	montant,	nous	achèterons	le	nécessaire	pour	la	décoration	du	char	allégorique.	
Veuillez	noter	que	nous	utiliserons	les	décorations	des	années	précédentes.	
	
	
	



	6.	Sujets	abordés	par	la	présidence	du	conseil	d’école	
	

a) Rappels	engagement	
En	tant	que	membre	du	conseil	d'école,	nous	devons	organiser	des	ateliers	qui	bénéficieront	
tant	aux	enfants	qu'a	la	communauté.	Nous	devons	être	des	alliés	dans	l'apprentissage	de	
nos	enfants.	

	
	

b)	Confirmation	Sous	comités	
Les	informations	concernant	les	sous	comites	sont	envoyés	par	courriel.		
	
La	Parade	des	lumières:	David	est	en	charge	du	sous-comité	-	Fréderic	fait	également	partie	
du	sous-comite.	Si	d'autres	parents	désirent	s'impliquer,	veuillez	rencontrer	en	contact	avec	
David.	
	
La	Soirée	des	lumières	aura	lieu	le	mercredi	19	décembre	de	18h00	a	20h00.	
Propose	par	Fréderic	/		Adopté	par	Ludmilla	
Cette	soirée	est	auto	financée.		A	noter	que	les	parents	ont	la	charge	de	la	supervision	de	
leurs	enfants.	
Nous	demandons	une	participation	de	5.00$	par	famille,	l'inscription	se	fera	en	ligne	à	
travers	le	Service	en	ligne	(SEL).	Il	y	aura	de	l'animation	et	des	activités	(maquillage	de	visage-	
DJ	etc...)	comme	les	années	précédentes.	Les	familles	apporteront	un	dessert	à	leur	
discrétion.	
Nous	avons	les	décorations	et	utiliserons	les	lumières	du	char	allégorique.	
	
	

	
c)	Présentation	Budget	M.	Jean-Marc	Baqué	
Le	rapport	financier	indiquait	1970.36	$.	
	
500	$	pour	le	fonctionnement	sont	à	ajouter	provenant	du	Conseil	scolaire	
Etiquettes	40	$	(achat	en	ligne)	information	à	vérifier.	
*L'an	dernier	300	$	n'a	pas	été	soumis	pour	la	fête	des	finissants	de	6	ème	année.	
Frédéric	propose	de	garder	ce	montant	dans	notre	budget	et	Patricia	adopte	
	
Total:	2,510.76	$	
	

Dépenses	à	venir:	
570	$	pour	les	ateliers	scientifiques	pour	les	1	ères	année	
500	$	pour	la	fête	des	finissants	
500	$	Parade	des	lumières	(à	confirmer)	
Subvention	PEP	à	venir	:	1000	$	Somme	de	3608.09	$	en	suspens	en	rapport	avec	le	projet	de	
cuisine	extérieure	Potentiellement	par	la	suite	une	allocation	de	500	$	pour	les	sorties	
éducatives	(pas	de	vote	effectuer	à	ce	jour).		



	
Objectif	de	4500	$	de	fonds	à	ramasser	avec	des	activités	de	financement.	

	
	

d) Plan	et	objectifs	de	campagne	financement	(rappel	lancement	Orange	aid)	M.	Baqué	
Monsieur	Baqué	nous	a	fait	rappel	que	la	campagne	de	levée	de	fonds	Orange	Aid	(Orange	et	
Pamplemousse)	a	été	lancé.	En	date	d'aujourd'hui,	nous	avons	vendu	24	caisses.	
	

	
e) Plan	de	communication	début	année		à	l’attention	des	parents	(Rappel	message	et	

demande	bénévoles)	
A	noter	la	création	d'un	sous-comite	de	communication	
Toufic	s'est	retiré	du	comité			
Sous-Comite	de	communication:	Jean-Marc,	Houda	et	Ludmilla	
	
Mme	Pinel	devra	confirmer	si	le	CEPEO	est	en	mesure	de	nous	fournir	une	adresse	courriel	
pour	faciliter	la	communication	avec	les	parents.		
	

	
f) Parents	partenaire	en	éducation/	annonce	CPP	(sondage	ministère	de	l’éducation)	

Un	pamphlet	a	été	envoyé.	Ceci	est	une	invitation	aux	parents	de	la	communauté	pour	les	
groupes	de	conversation.	Il	y	a	un	sondage	du	ministère	de	l'éducation	qui	est	proposé.	
Il	propose	3	méthodes	pour	donner	vos	avis	sur	différents	sujets.	
	

	
g) Subvention	PEP/Atelier	finance	

Neima	et	Jean-Marc	se	sont	échangés	de	courriels.	Une	brochure	a	été	envoyé	par	courriel.	
Une	fois	la	date	confirmée,	le	titre	de	l'atelier	sera	partagé.		
Nous		n’avons	pas	encore	reçu	la	subvention	de	1000.00	$	pour	l'activité	PEP	

	
	

h) Présentation	projet	aide	aux	devoirs	Mme	Houda	
Mme	Houda	présente	un	projet	d'aide	aux	devoirs	2	jours	semaine	de	15h45	a	16h45	sur	la	
base	de	premier	arrivés,	premier	servis	(maximum	de	10	enfants).	Ceci	permettra	aux	élèves	
d'acquérir	une	meilleure	organisation	de	leur	travail		et	une	meilleure	compréhension	des	
leçons.	Une	demande	de	bénévoles	sera	soumise.	Contactez	Mme	Houda	si	vous	désirez	faire	
partie	du	projet.	Plus	d'informations	à	venir.	
	
	

	
i) Idée	photos	Famille	

Nous	avons	conclu	que	cette	activité	n'est	pas	rentable.	
	



	
7.	Sujet	Abordés	par	représentant	des	enseignants	
Au	nom	du	personnel	enseignant,	Madame	Babinska	remercie	les	parents	pour	le	
déjeuner	offert	a	l'occasion	de	la	journée	des	enseignants.		
Les	enseignants	ont	fait	mention	de	ces	demandes:	
-Nouvelles	structures	dans	la	cour	de	l'école.		
-Matériel	électronique	pour	la	radio	étudiante	
-	Élaboration	d'un	jardin	potager	pour	l'école.	
	
	
	
8.	Tour	de	table	
	Monsieur	Fréderic	a	fait	mention	de	la	possibilité	de	dispenser	un	cours	de	premiers	
soins	pour	les	adultes.	A	la	fin	du	cours,	un	certificat	sera	émis	de	l'ambulance	St	
Jean-		ratio	max	18	participants.	
	
	
	
9.	Ajournement	
	Il est convenu que le conseil s'ajourne. La prochaine réunion aura lieu le 23 octobre.	
 


